



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**PRIMARIA COMUNEI BOGDA**  
**Str.Principală,nr.9**  
**Tel. 0256231230,fax.0256234325**  
**C.U.I. 5313327**

[primariabogda@yahoo.com](mailto:primariabogda@yahoo.com)  
[comuna.bogda@gmail.com](mailto:comuna.bogda@gmail.com)

### PROCES VERBAL nr. 273 din 23.02.2022

Încheiat azi, 13.01.2022 cu ocazia întrunirii Consiliului Local Bogda, județul Timiș, în ședință ordinară convocată de către domnul primar Iovănuț Iasmin Ciprian prin Dispoziția nr. 5 din 07.01.2022, iar consilierii locali de către Matei Roxana – Mariana, Secretar General al comunei Bogda. Ședința s-a desfășurat la Căminul Cultural din localitatea Bogda.

Secretarul General al UAT Comuna Bogda, Matei Roxana - Mariana, face prezența consilierilor: (P: prezent, A: absent):

<b>NUME ȘI PRENUME</b>	<b>P/A</b>
1. Ardelean Viorica	A
2. Bonda Andreea	P
3. Covaci Cosmin	P
4. Luca Mircea Dorel	P
5. Nedin Dan	P
6. Prisecaru Gigel	P
7. Rus Cornel	P
8. Suba Luca	P
9. Szenteș Daniel	P

Sunt prezenți 8 consilieri din 9. Este absentă doamna Ardelean Viorica.

La această ședință participă secretarul general al UAT Matei Roxana – Mariana.

Este pentru a doua oară președinte de ședință domnul consilier Nedin Vasile Dan, ales cu unanimitate de voturi, la ședința din 20.12.2021.

Se citește de către Secretarul General și se supune la vot Procesul Verbal al ședinței anterioare, din data de 20.12.2021. Se votează cu unanimitate de voturi.

Având în vedere prevederile art. 135 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ordinea de zi a ședințelor se aprobă de Consiliul Local, la propunerea primarului.

Domnul primar propune și explică necesitatea suplimentării ordinii de zi cu proiectul de hotărâre Privind aprobarea Strategiei și a Programului estimativ al achizițiilor publice și investițiilor pe anul 2022 al Primăriei Comunei Bogda.

Toți consilierii sunt de-acord, propunerea fiind votată cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte ne prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Bogda pentru anul școlar 2022-2023
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui consilier local din cadrul Consiliului Local al comunei Bogda care să facă parte din Consiliul de Administrație al Școlii Primare Charlottenburg și a unui consilier local din Consiliul Local al comunei Bogda care să facă parte din Comisia de evaluare și asigurare a calității în învățământul preuniversitar la nivelul Școlii Primare Charlottenburg
3. Proiect de hotărâre Privind aprobarea Strategiei și a Programului estimativ al achizițiilor publice și investițiilor pe anul 2022 al Primăriei Comunei Bogda
4. Diverse

Secretarul general supune la vot ordinea de zi, în urma suplinirii cu un punct, care s-a aprobat în unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterile subiectelor înscrise pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Bogda pentru anul școlar 2022-2023

Secretarul General ia cuvântul, prezintă avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Bogda și le prezintă domnilor consilieri Avizul ISJ cu nr. 17617/22.12.2021 și le spune că, așa cum le-a explicat și la ședința din 08.12.2021, după adoptarea unei hotărâri privind aprobarea proiectului rețelei școlare pentru anul 2022-2023, se va primi un aviz de la ISJ, după care vom adopta o hotărâre prin care se va aproba rețeaua școlară pentru anul 2022-2023.

Se adoptă Hotărârea nr. 1 privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Bogda pentru anul școlar 2022-2023, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui consilier local din cadrul Consiliului Local al comunei Bogda care să facă parte din Consiliul de Administrație al Școlii Primare Charlottenburg și a unui consilier local din Consiliul Local al comunei Bogda care să facă

parte din Comisia de evaluare și asigurare a calității în învățământul preuniversitar la nivelul Școlii Primare Charlottenburg

Secretarul General ia cuvântul, prezintă avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Bogda și le explică domnilor consilieri că, s-a produs o eroare și că hotărârea cu nr. 34 din 04.11.2021, va fi revocată, urmând a se emite o nouă hotărâre, astfel va fi desemnat 1 consilier local care să facă parte din Consiliul de Administrație al Școlii Primare Charlottenburg și a unui consilier local din Consiliul Local al comunei Bogda care să facă parte din Comisia de evaluare și asigurare a calității în învățământul preuniversitar la nivelul Școlii Primare Charlottenburg. Pentru alegerea celor doi consilieri locali, s-a ținut cont de relația respectivilor consilieri cu școala, având copiii ce învață în cadrul Școlii Charlottenburg, cunosc problemele, precum și situațiile. Au fost aleși domnul Nedin Vasile Dan pentru a face parte din Consiliul de Administrație al Școlii Primare Charlottenburg și doamna Bonda Andreea Diana care să facă parte din Comisia de evaluare și asigurare a calității în învățământul preuniversitar la nivelul Școlii Primare Charlottenburg.

Se adoptă Hotărârea nr. 2 privind desemnarea unui consilier local din cadrul Consiliului Local al comunei Bogda care să facă parte din Consiliul de Administrație al Școlii Primare Charlottenburg și a unui consilier local din Consiliul Local al comunei Bogda care să facă parte din Comisia de evaluare și asigurare a calității în învățământul preuniversitar la nivelul Școlii Primare Charlottenburg, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

### 3. Proiect de hotărâre Privind aprobarea Strategiei și a Programului estimativ al achizițiilor publice și investițiilor pe anul 2022 al Primăriei Comunei Bogda

Domnul primar ia cuvântul și ne prezintă proiectul de hotărâre și avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Bogda și le citește domnilor consilieri Programului estimativ al achizițiilor publice și investițiilor pe anul 2022 al Primăriei Comunei Bogda, explicând și punctând faptul că este doar o estimare și că doar atunci când se va primi bugetul va ști exact ce se poate realiza din acest program. Astfel el spune câteva dintre investițiile pe care le are incluse în Program: terenul de fotbal, DS5, să se pună stâlpi la casele pentru Legea 15 în Buzad, să se facă la casă funerară, actualizare PUG comuna Bogda, rețeaua de internet în satul Buzad, construire și reparație acoperiș Școala Charlottenburg, proiecte privind modernizarea drumului Altringen-Chesinți, Buzad-Nadaș, modernizarea parcurilor, achiziționarea de veselă pentru Căminele Culturale, etc.

La acest punct ia cuvântul domnul Nedin Dan, care propune pietruirea drumului până la stația de apă în Buzad.

Domnul Prisecaru propune punerea accentului pe agro-turism și atragerea de turiști în zonă. De asemenea spune că are în vedere să depună un proiect de hotărâre privind energia regenerabilă. Tot domnul Prisecaru aduce în discuție problema Taberei din Bogda și spune să se facă o adresă către autoritățile competente, deoarece aceasta se degradează. Domnul primar îi răspunde că a fost făcută o adresă în acest sens, ba chiar a fost în tabără împreună cu doamna Alina Gheorghiu și domnul Alin Nica, spunându-i domnului consilier că va mai încerca să obțină o astfel de întâlnire pentru a relua discuțiile.

Se adoptă Hotărârea nr. 3 privind aprobarea Strategiei și a Programului estimativ al achizițiilor publice și investițiilor pe anul 2022 al Primăriei Comunei Bogda, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

### 4. Diverse

La acest punct domnul consilier Szeleş Daniel a propus ca în Charlottenburg să se facă doar parțial PUZ-ul. Domnul primar îi explică că nu se poate, fiind o situație mai delicată.

Domnul Nedin Vasile spune că va depune un proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local.

Doamna Bonda Andreea cere eliberarea Căminului Cultural din Charlottenburg, iar domnul primar spune că se va ocupa de acest lucru.

Domnul Vuia Ionel participă la ședință, iar la final îi este dat cuvântul. Acesta a venit cu probleme de rezolvat ce intră în aptitudinea Comisiei de Fond Funciar, domni consilier neputând să îl ajute.

Ordinea de zi fiind epuizată se încheie prezentul proces verbal, spre cele legale.

ROMANIA  
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consiliu Local  
Nedin Vasile  
Județul TIMIȘ



contrasemnează  
SECRETAR GENERAL

Cons. Jr. Matei Roxana - Mariana

